

我市投入3413万元支持农村公益事业建设 建成项目167个 惠及31万人

为支持农村公益事业建设,服务“乡村振兴”战略,2019年以来,我市各级财政部门完善管理制度,加强调研督促,狠抓项目实施,投入财政奖补资金3413万元。截至目前,全市共建成农村公益事业财政奖补项目167个,新修农村村内道路70.2千米,修建村内排水管网4.3千米,安装路灯317盏,新建村内公共活动场所1.8万平方米,绿化植树500棵,受益人数达31万人。

做好投资规划。我市按照规划先行、有序推进、重点突破的原则,积极做好农村公益事业财政奖补工作中长期规划,建立项目库。主动深入村组户,

了解村民需求,掌握实际情况,筛选群众需求最迫切、受益最直接的村级公益事业项目,确保建设项目符合村情民需。

强化资金管理。积极创新农综改资金管理方式,严格执行财政投资评审制、财政报账制和绩效评价制,增加资金使用的透明度,杜绝资金不合理使用,确保工程质量和农综改资金使用效益。

狠抓项目督导。全市农村公益事业财政奖补项目实行月报制度,不定期开展督导检查,及时跟踪督促农村公益事业财政奖补工作落实情况,对进展缓慢

的县区进行约谈,总结在项目推进中的好经验、好做法,积极探索解难题、促工作的有效途径,确保项目的顺利完成。
龚丽平



淞江美食街 升级改造

□本报记者 齐放

板材隔离、吊顶、安空调……这几天,郾城区淞江美食街内,装修师傅们忙个不停——美食街正在升级改造,昔日的大排档将消失,取而代之的是干净的独立饭馆。

4月22日上午,记者走访多家美食街店家了解到,以前的大排档模式虽然看上去很热闹,其实是店家、食客、周围居民都不满意。大排档太吵闹,食客面对面说话都听不清楚;晚上喧哗声太大,影响周围居民休息,屡屡被投诉;大排档内没有空调,冬天冷、夏天热,留不住食客。因此,美食街内做生意的老板一致决定:改变大排档模式。他们的想法得到了市场管理人员的支持,利用“五一”小长假前时间,对美食街统一进行改造。

淞江美食街市场管理人员表示,升级改造后将进一步规范摊点运营秩序,提升规模水平和档次。每个店都是独立运营、独立装修、独立厨房、独立安装空调,形象较以前大为改观,将在很大程度上减少噪音污染,也有利于疫情防控。

“美食还是那些美食,口味还是不变的口味,不过环境会比原来好太多了!”正在自家店面装修的陈师傅高兴地说,“自美食街开业我就在这卖饭了,早就想每家都隔开,现在终于如愿了!”

市妇联发出倡议 倡导亲子阅读 共建书香社会

本报讯(记者 杨旭)4月22日,在“世界读书日”到来之际,市妇联向广大家庭发出“书香飘万家”亲子阅读倡议,希望大家培养阅读习惯、树立良好家风、共建书香社会。

最好的教育是陪伴,最好的陪伴是阅读。市妇联倡议家长每天留出半小时作为亲子阅读时间,放下手机,离开电视,与孩子共享阅读时光,在阅读中增进感情、颐养品性。最好每个家庭每月读一本书,家长带头制定读书计划,让阅读成为孩子的一种学习习惯和生活习惯。

同时,家庭阅读是全民阅读的基础。市妇联倡议广大家庭尝试形式新颖的亲子阅读方式,主动参与丰富多彩的阅读分享活动,让阅读贯穿家庭成员工作、学习、生活的各个方面,在家庭中营造爱读书、多读书、读好书的浓厚氛围,从而形成人人追求知识、家家书香四溢的社会新风尚。



4月22日,龙塔街道华山路社区邀请辖区6~12岁的小朋友参加“好书推荐”世界读书日主题活动。孩子们各自选择喜欢的图书,如《勇敢的机器人》《伟大的探索》《迈向太空》等,并向大家推荐分享。

本报记者 吴艳敏 摄

天气预报

今天 晴到多云, 7℃~20℃

明天 晴间多云, 6℃~24℃

后天 晴间多云, 10℃~27℃

市气象局提供

我学习 我践行 | 社会主义核心价值观

平等

社会和谐稳定压舱石

平等是社会和谐稳定的压舱石,它标注了调整社会关系的基本尺度。“王侯将相,宁有种乎”?在中国这样一个曾经有过几千年封建专制制度的社会,对平等的渴望和呼唤,是人心深处最为激越的力量。